

Inteligent, independent, impertinent

urmărire din pagina 3

* Că veni vorba de sisteme, nu poți să treci cu vederea sfâșietorul eșec al „structurilor”, eșec soldat cu moartea a două adolescente, victimele unui criminal descresierat. Poliția și STS-ul fac joc de pase între cele două sicrie albe și, desigur, ca la noi, nimeni nu e de vină. Pentru situația asta, demisia ministrului și a directorului de la Telecomunicații Speciale e mult, mult, mult prea puțin. Iată că „corupția ucide” din nou! Un sistem populat de pile, cunoștințe și numiri politice nu poate fi niciodată eficient. Câți vor mai trebui să moară pentru ca și clasa noastră politică să priceapă acest adevăr elementar?! * Răspunsul, trist, la această întrebare sfâșietoare e: mulți, prea mulți! Aștia sau, poate, noi toți, nu-s bine dacă nu sug ceva de pe undeva. Uite, concertul vedetei rock Bon Jovi a fost para-

zitat de o grămadă de „atârnatari”, vreo 500!, care și-au amenajat peluză VIP pe esplanada Casei Poporului. Ceva mai jos, cu bilet în regulă, distracția i-ar fi costat între 600 și 2.500 de lei. Luați la întrebări, jupânii Parlamentului au excelat la nesimțire: „În curtea noastră facem ce vrem”. Da, din păcate, asta se știe deja. * Odraslele fantomelor politicii naționale parazitează și ele sistemul care, desigur, nu are nimic împotriva. Dacă nu i-a ieșit să fie nici general, nici măcar antrenor de fotbal, ca tac'su, Iordănescu jr. a fost angajat la Ministerul Agriculturii pe un post unde nici măcar diploma nu-l recomandă. Năstase cel mic, nu ăla care ne reprezintă cu cinste la Bruxelles, frate'său, e de mai ieri consilierul vicepremierului. Deci, nu-i destul cât au supt și mai sug încă de la buget tătucii, a venit la rând noua generație de căpușe?! * Așa stând lucrurile, nu

mai miră pe nimeni că nu trece o săptămână fără să auzim că s-a ajuns la fundul sacului și urmează noi împrumuturi de la bănci și noi „sacrificii”, făcute, evident, de noi. Mai nou, ministrul Finanțelor a cășunat pe studenți. Biletele gratuite pe CFR, primul lucru cu care s-a fâlit PSD după ce a luat puterea, vor fi limitate numeric (12), acordate numai studenților până la 26 de ani și fără restanțe. Era mai simplu și mai eficient dacă Teodorovici ar fi condiționat acordarea acestor facilități de un premiu Nobel, de virginitatea dovedită cu certificat medico-legal sau, și mai bine, de un vot pentru prezidențabila PSD. * Ea chiar merită! Uite, la Vaslui, Fifor a comparat-o pe Dăncilă cu Ștefan cel Mare. Ideea e că trebuie să ne aliniem toți în spatele Vioricăi, așa cum au făcut răzeșii, îngroșând rândurile oștirii voievodale. Just! Numa' că după Marele Ștefan a rămas ceva,

după Vasilica... nimica! * Cuc, de la Transporturi, zice că străinii nu vor ca noi să avem autostrăzi. Aha, d'ăia stau ungruri de vreo doi ani cu autostrada la Borș și de aia urlă americanul ăla de la Ford că vrea un drum normal măcar până la București! Oare când o să schimbăm refrenul ăsta vechi și stupid cu: „Americani-s de vină, fu...i în gură să-i f...!”? * Viorica Dăncilă, doamna care se vrea președinte al României, spune că, în ceea ce privește voiențele de la 10 august anul trecut, ea nu știe nimic fiindcă era „în concediu”. Asta ori e... ori crede că noi suntem pe același palier intelectual cu dânsa?! Adică, tu ești premier și vrei să te credem că nu știai ce se întâmplă în țară?! Păi, dacă e chiar așa, nu meriți să fii nici măcar șef de plasă, la domnul Dăncilă acasă. *

■ Carmen Van Danne

Accident mortal în Spinuș de Pomezue

Un bihorean în vârstă de 45 de ani și-a pierdut viața în noaptea de joi spre vineri, după ce, în timp ce conducea un moped, a pierdut controlul direcției din cauza vitezei și s-a izbit de un stâlp de curent.

Potrivit informațiilor transmise de Inspectoratul de Poliție Județean Bihor, vineri, la ora 01.04, pe drumul județean 764/K, în localitatea bihoreană Spinuș

de Pomezue, un localnic de 45 de ani, în timp ce conducea un moped, fără a poseda permis de conducere pentru nicio categorie de autovehicule, nu a adaptat viteza de deplasare la condițiile de drum, a pierdut controlul asupra direcției, a părăsit partea carosabilă și a lovit frontal un stâlp de electricitate din beton, de pe partea dreaptă a direcției sale de deplasare. În urma accidentului rutier, conducătorul mopedului a

suferit leziuni care i-au provocat decesul. Polițiștii rutieri bihoreni continuă cercetările pentru stabilirea cu exactitate a cauzelor și împrejurărilor producerii accidentului rutier. Un accident asemănător, soldat cu rănirea gravă a unui tânăr, s-a produs, joi, în localitatea bihoreană Șinteu. un tânăr de 24 de ani, din localitatea Mihaie Bravu, în timp ce conducea o motocicletă pe direcția Sălaj - Aleșd, nu a adaptat viteza de deplasare la

condițiile de drum și într-o curbă la stânga, a pierdut controlul asupra direcției și a intrat în parapetul metalic din partea dreaptă a direcției sale de deplasare. În urma accidentului rutier, motociclistul a suferit multiple leziuni, pentru îngrijirea cărora a fost transportat la spital. Polițiștii rutieri bihoreni continuă cercetările și în acest caz. ■

decese

† Nu se poate înțelege cât de grea este despărțirea decât atunci când cineva drag pleacă dintre noi. Îl cauți și nu-l găsești, îl strigi și nu te aude, îl aștepti și nu mai vine. S-a retras în lumea celor buni și drepti. Îți rămâne amintirea dureroasă și un dor nestins în inimă. Cu nemărginită durere în suflete ne despărțim de tatăl nostru drag,
AUGUSTIN JARCA,
în vârstă de 88 de ani. În mormântarea va avea loc marți, 30 iulie 2019, ora 13.00, de la Capela Hașăș. Dumnezeu să-ți vegheze somnul de veci! Fiul Horia, nora Elisabeta și nepotul Horică. (1575)

† Cu multă durere în suflet și lacrimi în ochi, ne luăm rămas bun de la sora, cumnata și mătușa noastră dragă,
AGAFTIA TEORAN.
Chipul și bunătatea ei nu le vom uita niciodată. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică! Familia Neag Petru. (1576)

† Cu adâncă durere în suflet anunțăm trecerea la cele veșnice a dragii noastre
FLORICA KOVÁCS,
născută Tripa, la vârsta de 85 de ani. În mormântarea va avea loc marți, 30 iulie 2019, de la Capela Hașăș, Cimitirul Rulikowski din Oradea. Dumnezeu să o odihnească în pace! Familia îndoliată.

† Azi, ne despărțim cu profundă durere de cea care ne-a fost mătușă dragă
AGAFTIA TEORAN.
Nu te vom uita niciodată pentru bunătatea și blândețea ta. Nepoții Horia Neag cu soția Monica și fiul Tudor. (1577)

† După 60 de ani de frumoasă conviețuire, azi, neprețuitul meu soț,
GHEORGHE BARA,
în vârstă de 87 de ani se duce la Tatăl Ceresc, lăsându-mă împovărată de durere. Bunul Dumnezeu să-ți dea odihna binemeritată după boala îndelungată. Mult îndurerata ta soție, Silvia Bara.

† Cu mare durere în suflet, anunțăm trecerea la cele veșnice a bunului nostru tată, bunic și socru, care a fost
GHEORGHE BARA,
decedat la 87 de ani. Fiica Simona, fiul Marius, ginere Laurian, nora Corina, nepoții Maria, Andrei și Mihai. Dumnezeu să-l odihnească în pace!

comemorări

† Eterne aduceri aminte la împlinirea a 10 ani de la despărțirea de bunul nostru soț, tată, socru și bunic
VASILE ANDOR.
Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică în Împărăția Sa! Celor care îi vor păstra o clipă de aducere aminte, le mulțumim. Soția Cornelia, fiica Gabriela și fiul Ovidiu, cu familiile. (1543)

† Au trecut 25 de ani, de când ne-a părăsit pentru totdeauna iubitul nostru soț, frate, cumnat și unchi,
VASILE CRIȘAN.
Amintirea lui rămâne veșnic în sufletele noastre. Rugăm pe bunul Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică! Familia. (1548)

SDEE
Transilvania Nord
Sucursala Oradea

Înteruperi energie electrică

Perioada: 29.07.2019 –

02.08.2019

Reanunțate cu 2 zile.

1. Centru Operațiuni Rețea
(mt+jt) Aleșd - Punct de lucru
Aleșd

31.07.2019. 09:00-17:00 loc.
Vadu Crișului (p).

2. Centru Operațiuni Rețea
(mt+jt) Oradea - Punct de lucru
Rural

31.07.2019. 09:00-17:00 loc.
Nojorid (p).

31.07.2019 09:00-17:00
loc. Cărăndeni, Șumugiu,
Sântandrei (p).

SDEE
Transilvania Nord
Sucursala Oradea

Înteruperi energie electrică

Perioada: 29.07.2019 –

02.08.2019

Anunțate cu 2 zile.

1. Centru Operațiuni Rețea
(mt+jt) Aleșd - Punct de lucru
Marghita

01.08.- 02.08.2019. 09:00-
17:00 loc. Budoii (p), Voivozi (p).

Spitalul Clinic Județean de
Urgență Oradea,

cu sediul în Oradea, str. Republicii nr. 37 organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi vacante:

- în data de 22.08.2019 concurs pentru ocuparea a **3 posturi vacante de brancardier** la Bloc operator Staționar I și **1 post vacant brancardier** la Serviciul de Medicină Legală

- în data de 27.08.2019 concurs pentru ocuparea unui **post șofer autosanitară II la Biroul internări - externări**

- în data de 28.08.2019 concurs pentru ocuparea a **2 posturi vacante de muncitor necalificat I la Serviciul Administrativ, Securitate și Sănătate în muncă**

- în data de 09.09.2019 concurs pentru ocuparea a **3 posturi vacante de evaluator medical la Biroul de Evaluare și Statistică medicală.**

Depunerea dosarelor: în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării.

Bibliografia și actele solicitate candidaților pentru dosarul de înscriere se afișează la sediul instituției și pe pagina de internet www.spitaljudetean-oradea.ro.

Informații suplimentare se pot obține la Serviciul Resurse Umane, str. Republicii nr. 37, et III, cam. 37, tel. 0259-43.77.50 int.111. (1443)